



这是抓住跳楼者以后的瞬间，消防队员张赞第一时间跪直身体，稳住了形势。

飞身一跃 空中捉住跳楼者的右手腕

消防队员 60 米楼顶冒死营救成功

6月7日上午10时许，为讨要承包方欠下的2万元工钱，一位来自河南原阳县的靳姓包工头爬上市某小区60米高的楼顶准备跳下轻生。生死关头，在现场救援的郑州消防官兵奋不顾身，纵身一跃用双手将靳某从60米高的楼顶拉回，成功挽救了一条年轻的生命。

晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

事发 60 米高层楼顶

7日10时55分，管城消防大队一中队接到119指令称，航海东路与中州大道附近一小区有人跳楼。11时04分，该中队指导员王天洋带着12名队员、一辆抢险救援车和一部云梯登高车赶到现场。

在该小区60号楼顶处，一名30岁左右的男子面朝西北方向坐在檐角上。手中拿着一瓶白酒不时往嘴里灌，附近的檐角处扔着两只空啤酒瓶。男子端坐的四周没有任何安全设施，神情恍惚的他随时有跌落的可能。

经了解，60号楼共计18层，加上楼顶的电梯间，整栋楼高约60米，因为刚刚施工完毕，还没有人员入住。而此时楼下已经聚集了众多的围观群众。在物业保安的指引下，救援消防官兵登上顶楼，通过狭窄的窗户来到楼顶上。

王天洋将队员们分成三个小组，第一组在楼边处设置警戒，防止楼顶上救援人员意外下滑跌落；第二组负责正面与跳楼男子交涉，缓解他的情绪，劝解他自己下来；第三组在跳楼者背后采取悄然跟进的方式，随时准备在跳楼者不注意或发生意外时强行施救。

跳楼男子滚落檐台

经了解，跳楼男子姓靳，河南原阳人。今年年初，他从老家带领着11名民工来郑打工，主要负责该小区楼层的外墙粉刷工作。因为中间

承包方的问题，导致2万元钱的工钱拖欠了两个多月还没有要回来。为了给他手下工人一个交代，他才出此下策向中间承包方讨要工钱。

现场，消防官兵与派出所民警一边劝解跳楼男子，一边与中间承包方负责人联系，制订调解方案。与此同时，消防队员张赞、赵鹏飞两人在做好个人防护后，分别从西部斜坡和南部顶檐悄悄地向靳某靠近，正面交涉的官兵也想方设法吸引他的注意力，为救援官兵创造条件。但是，靳某在无意间还是发现了两侧的救援人员，就转身对官兵大喊：“谁也别过来，谁过来我就跳下去。”救援官兵只能停下与其耐心交谈，救援工作再次陷入僵局。

12时15分，看到中间承包方负责人迟迟没有到场，靳某点上一根烟狂叫道：“他们还想不想给我应得的钱？反正我回去也没有脸见自己的兄弟了，还是让我下去找我的奶奶吧！”说完，他就摇晃着转过身从檐台滚落下去。

就在这千钧一发之际，消防队员张赞从西侧纵身一跃，跳到檐台上，用双手死死抓住靳某的右腕，使其飞落的身影悬停在空中。与此同时，赵鹏飞和战士李荣超、司龙龙一起扑了上去，大家一齐用力将靳某从生死边缘拉回，并利用绳索将其绑住从楼顶的斜坡上放下。

12时40分，消防队员将已经昏迷的跳楼者靳某抬到了安全地带。目前，靳某和拖欠工资的中间承包方已被移交附近派出所调查处理。

线索提供 李学峰

治银屑病要找准病根 改变银屑病细胞分裂周期是治疗根本

止形成、移动、脱落。

银屑灵颗粒(国药准字Z20050283)是纯中药制剂，不含违禁成分(激素类、抑制类)。18万例患者5年临床：安全高效，标本兼治，不复发。

患者只要按方法、按时、按量使用，3-7天癣皮开始脱落，8-15天增生部位不断变薄、变软、变平、逐渐消失，轻度患者30天皮屑基本消除，即使重度患者也需要3-5个疗程。

无效退款：6-12天无效，全额退款。

专家咨询：0371-67097879 地址：河南福康医药超市(花园路黄河路交叉口东50米路北)

夏季，帕金森手抖身僵要早从根本治

研究表明：帕金森是一种慢性、进行性疾病，根源是多巴胺神经元受损。患者初期手抖，易忽视；不控制2-3年将发展到3期：手抖拿不稳碗筷，身体僵直，睡觉翻身困难，行动迟缓，走路前倾、小碎步，渐渐穿衣吃饭需人协助，是治疗关键期；3期后病情发展迅速，一般1-2年将会瘫痪在床。

专家强调：攻克帕金森，修复受损神经是根本，且要及早治疗，尤其病情处于3期前患者！夏季，气温升高，头晕、便秘等西药副作用加重，控制西药用量并积极理疗锻炼，从根本上修复受损多巴胺，才是该季节康复关键。

据国内权威刊物《药学进展》：86届诺贝尔

医学奖得主李维发现神经生长因子(NGF)是脑神经修复再生必需物质，神经节苷脂(GM)介导NGF数十倍增强其活性，二者联合有质的飞跃，修复并促进多巴胺神经再生，重新分泌多巴胺递质，明显改善帕金森抖动僵直。

河南健脑堂联合使用NGF和GM，配合理疗及穴位按摩、传授护理技巧、疏导患者心理，一般3个月，患者手抖身僵减轻并消失，穿衣吃饭无需协助，走路轻松，生活自理。

夏季，帕金森如何康复？特邀知名脑病专家方主任为患者答疑，赠《帕金森病友指南》(含夏季饮食、注意事项及家庭康复锻炼方法等)给予指导。详询 0371-67715057